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令和２年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和３年１月１３日（水） １３時３０分～１４時４０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長，    

松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，景山，

後藤，岩井，霜村，猪迫，東，日笠，住川，山中，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

  

議事に先立ち，令和２年度第８回（１２月９日開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．第３期中期目標・中期計画の変更 

医学部附属病院の理念及び基本方針の見直しに伴う中期目標の変更，並びに学部及び 

研究科の収容定員の変更に伴う中期計画の変更について，資料に基づき説明の後，審議し

承認した。 

 

２．教育支援・国際交流推進機構の改組に伴う学則及び規則の一部改正 

教学マネジメント，データサイエンス教育等の教育改革を推進するため，教育支援・  

国際交流推進機構を改組することに伴い，以下の学則及び規則を一部改正することについ

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

・鳥取大学学則 

・鳥取大学の管理運営に関する規則 

・鳥取大学教育支援・国際交流推進機構規則 

 

３．鳥取大学職員の兼業に関する規程等の一部改正 

会社法の改正を始めとする社会情勢の変化への対応等として，許可することのできる 

兼業の種類及び期間について見直し，及びその他関連法の改正に伴う所要の整備を図る 

ため，以下の規程等を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認し

た。 

・鳥取大学職員の兼業に関する規程 

  ・鳥取大学職員の兼業の取扱いに関する細則 

  ・鳥取大学職員営利企業役員等兼業審査委員会規程 

 

報  告 

１．部局長候補者の選任 

今年度末で任期が満了する部局等の長について，各部局等からの推薦及び執行部による

面談の結果，令和２年度第１０回役員会（１２月２２日開催）において以下のとおり次期

部局長候補者を選考した旨，資料に基づき報告があった。 

・地域学部長  岸本 覚 （任期：令和 3.4.1～令和 5.3.31） 

・医学部長   中村 廣繁（       〃       ） 

・工学部長   坂口 裕樹（       〃       ） 

・農学部長   霜村 典宏（       〃       ） 
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２．令和３年度学年暦 

 教育支援委員会で承認された令和３年度学年暦（鳥取地区・米子地区）について，資料

に基づき報告があった。 

 

３．令和２年度鳥取大学教員免許状更新講習受講状況 

令和２年度に実施した教員免許状更新講習の開設講座及び受講者数について，資料に 

基づき報告があった。 

 

４．令和３年度大学入学共通テストの実施に対する依頼 

令和３年度大学入学共通テストの円滑な実施について協力依頼があった。 

 

５．令和３年度国立大学関係予算（案）の概要 

文部科学省から示された令和３年度国立大学関係予算（案）の概要，令和３年度国立  

大学法人運営費交付金予定額算定の考え方及び本学の運営費交付金予定額の一部（機能 

強化経費（共通政策課題分）ほか）等について，資料に基づき報告があった。 

 

６．令和２年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）受講状況 

令和２年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）の受講状況について，資料に基づき報告があり，併せて各部局等の未受講者への受

講指導について依頼があった。 

 

７．鳥取キャンパス駐車場利用許可申請対象者拡大に向けた試行運用の実施 

鳥取地区教職員について，ワークライフバランス支援拡充のため,子の送迎や介護等の

ために必要とする者については，通勤距離が片道４㎞未満であっても駐車場の利用許可 

申請の対象とする試行を開始している旨報告があった。 

 

８．令和２年度学長裁量経費の採択 

令和２年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１件を採択した旨，資料に基づき

報告があった。 

 

９．令和２年度不審メール対応訓練の結果 

令和２年１１月に教職員を対象に実施した不審メール対応訓練の結果について，資料に

基づき報告があった。 

 

10．乾燥地研究センター設立３０周年記念パネル展の開催 

乾燥地研究センターが，設立３０周年を記念して附属図書館で開催するパネル展につい

て，資料に基づき説明があった。 

 

11．その他 

①次回開催予定 

  次回の定例開催日は２月１０日（水）である旨，説明があった。 


